Brugsbetingelser

Tak, fordi du besøger GOJO Industries, Inc.’s websted ("GOJO"). Din adgang til og brug af dette websted er underlagt disse brugsbetingelser samt al gældende lovgivning. Når du bruger webstedet, bekræfter du, at du samtykker til brugsbetingelserne.

GOJO forbeholder sig ret til til enhver tid at ændre disse brugsbetingelser uden forudgående varsel til dig. Vi anbefaler derfor, at du læser brugsbetingelserne omhyggeligt, hver gang du bruger webstedet. Ændringer af brugsbetingelserne træder i kraft ved offentliggørelse. Din fortsatte brug af webstedet efter sådanne ændringer viser, at du accepterer de ændrede brugsbetingelser.

Selvom webstedet er udarbejdet i god tro, garanterer eller erklærer GOJO ikke, at webstedets indhold er nøjagtigt eller fuldstændigt. Din brug af webstedet sker på egen risiko. Webstedet samt information eller indhold på webstedet stilles til rådighed, "som det er og forefindes". 

Brug af webstedet

Du må ikke anvende webstedet til formål, der er ulovlige eller forbudt i henhold til brugsbetingelserne eller gældende lovgivning. Du må ikke poste eller sende truende, injurierende, ærekrænkende, uanstændige, provokerende, pornografiske, profane, ulovlige eller på anden vist upassende materiale.

Ejerskab 

Dette websted og alt indhold tilhører GOJO og selskabets indholdsudbydere og er beskyttet af ophavsret, varemærke og anden gældende lovgivning. Alle varemærker, logoer, servicemærker og øvrige mærker og indikatorer rettet mod kilde eller oprindelse (samlet betegnet "varemærker"), som fremgår af webstedet, tilhører GOJO eller vores respektive licensgivere. Intet, der fremgår af dette websted, skal fortolkes som en licens eller ret til at anvende varemærker, der fremgår af webstedet.
Du må ikke anvende, kopiere, modificere eller vise varemærker, der fremgår af dette websted uden GOJO’s udtrykkelige, skriftlige tilladelse dertil eller uden udtrykkelig skriftlig tilladelse dertil fra indehaveren af varemærket.

Tredjeparters websteder

Dette websted kan indeholde links til tredjeparters websteder og tjenester, herunder sociale medier (samlet betegnet "eksterne websteder"). Eksterne websteder styres ikke af GOJO, og GOJO er ikke ansvarlig for eksterne websteder eller for oplysninger eller materiale, der fremgår af, eller alle former for transmissioner fra, sådanne eksterne websteder. At et link indgår på webstedet, betyder ikke, at GOJO anbefaler det eksterne websted eller er forbundet med dem, der driver det eksterne websted. GOJO undersøger, verificerer og overvåger ikke eksterne websteder. GOJO stiller blot links til eksterne websteder til rådighed for dig for nemheds skyld. Hvis du tilgår eksterne websteder, sker dette på egen risiko.

Henvendelser og bidrag til webstedet

GOJO kan gennemgå kommentarer, anbefalinger eller øvrigt indhold, som du indsender, før disse offentliggøres på webstedet, og GOJO forbeholder sig ret til ikke at poste eller til senere at slette indhold, som GOJO mener, uanset årsagen dertil er uhensigtsmæssigt. Selvom GOJO forbeholder sig ret til at overvåge webstedet, ifalder GOJO intet ansvar om at gøre dette, og GOJO er ikke ansvarlig for indhold, som brugerne poster. 

Information, materiale eller idéer, som du poster til webstedet, anses for ikke at være fortroligt og ikke at være navnebeskyttet. GOJO kan frit kopiere, offentliggøre, inkorporere eller på anden vis anvende alt, du poster til webstedet, uden varsel, kompensation eller anden forpligtelse over for dig.

Kommentarer, anbefalinger og øvrigt indhold på webstedet kommer fra medlemmer af offentligheden, og GOJO anbefaler eller godkender ikke nødvendigvis indholdet. GOJO betaler ikke og kompenserer ikke på anden vis brugerne for at poste kommentarer.

Ansvarsfraskrivelser

I det omfang det måtte være tilladt i henhold til gældende lovgivning fraskriver GOJO sig enhver garanti af enhver art, hvad enten garantien er udtrykkelig eller underforstået, og fraskriver sig enhver garanti for anvendelighed til et bestemt formål og indestår ikke for krænkelsen af rettigheder. 

Downloader du materiale fra webstedet, sker dette på egen risiko. Du alene er ansvarlig for skader eller tab af data, der måtte opstå som følge af, at du downloader materiale fra webstedet.

Ansvarsbegrænsning 

GOJO ER UNDER INGEN OMSTÆNDIGHEDER ANSVARLIG FOR SKADER, DER MÅTTE OPSTÅ SOM FØLGE AF ELLER I FORBINDELSE MED DIN BRUG AF WEBSTEDET ELLER FOR INFORMATION, DER FREMGÅR AF WEBSTEDET ELLER ET TILKNYTTET WEBSTED, HVAD ENTEN EN HANDLING, DER PÅSTÅS AT MEDFØRE SÅDANNE SKADER, SKER UNDER KONTRAKT, UAGTSOMT, UDEN FOR KONTRAKT ELLER PÅ ANDEN VIS. 

Skadesløsholdelse

Du samtykker til at skadesløsholde, forsvare og holde GOJO fri for skader og beskytte GOJO mod tab, omkostninger, udgifter eller nogen form for erstatning (herunder advokatsalærer), der måtte opstå som følge af eller i forbindelse med din brug af webstedet eller din krænkelse af disse brugsoplysninger.

Politik om beskyttelse af personlige oplysninger

Alle oplysninger, der indsendes til webstedet er endvidere underlagt vores politik om beskyttelse af personlige oplysninger, som vi opfordrer dig til at læse her: ww.gojo.com/privacy. Politikken om beskyttelse af personlige oplysninger indgår som en del af disse brugsbetingelser.

Individualitet 

Hvis en betingelse i nærværende brugsbetingelser måtte erklæres ugyldig eller ikke-håndhævelig, skal en sådan betingelse ses adskilt og individuelt fra brugsbetingelserne, der i øvrigt fortsat skal være gyldige og i kraft.

Gældende lov

Uden hensyntagen til principperne for international privatret reguleres disse brugsbetingelser og enhver tvist, der måtte opstå mellem dig og GOJO af lovgivningen i delstaten Ohio. Enhver tvist, der måtte opstå i forbindelse med din brug af webstedet, skal løses ved den føderale eller statslige domstol i Summit County i Ohio, og du samtykker til disse domstoles eksklusive retsområde og værneting.
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