Gebruiksvoorwaarden

Bedankt voor uw bezoek aan de website van GOJO Industries, Inc. (“GOJO”). Uw toegang tot deze website en het gebruik ervan, zijn onderworpen aan onderhavige Gebruiksvoorwaarden en alle toepasselijke wetten. Door toegang te vragen tot deze website, gaat u akkoord met onderhavige Gebruiksvoorwaarden.

GOJO behoudt zich het recht voor om deze Gebruiksvoorwaarden op ieder moment te wijzigen zonder voorafgaande kennisgeving aan u. Daarom raden wij u aan om deze Gebruiksvoorwaarden zorgvuldig te lezen telkens u deze website gebruikt. Alle wijzigingen van onderhavige Gebruiksvoorwaarden zullen effectief zijn zodra ze worden gepost. Als u deze website blijft gebruiken nadat er wijzigingen werden doorgevoerd, impliceert dit dat u akkoord gaat met de gewijzigde Gebruiksvoorwaarden.

Hoewel deze website te goeder trouw werd opgesteld, geeft GOJO geen garanties voor de nauwkeurigheid of volledigheid van de inhoud op de website, noch onderneemt GOJO stappen om dit te garanderen. U gebruikt deze website op uw eigen risico. De website, met inbegrip van de informatie of inhoud op de website, wordt verstrekt op “as is”-basis. 

Gebruik van de Website

U mag deze website niet gebruiken voor doeleinden die als onrechtmatig of verboden worden beschouwd krachtens onderhavige Gebruiksvoorwaarden of de toepasselijke wet. U mag geen bedreigende, lasterlijk, smadelijk, obsceen, opruiend, pornografisch, profaan, illegaal of ander ongepast materiaal op de website posten of delen.

Eigendom 

Deze website en alle content zijn het eigendom van GOJO en haar contentaanbieders en worden beschermd onder auteursrechten, handelsmerken en andere toepasselijke wetten. Alle handelsmerken, logo’s, servicemerken en andere merken en indicatoren van bronnen of oorsprong (gezamenlijk “Handelsmerken” genoemd) die op de website worden getoond, zijn het eigendom van GOJO of onze respectievelijke licentiegevers. Geen enkel element op deze website mag worden opgevat als een licentie of recht om Handelsmerken op deze website te gebruiken.
U mag geen enkel Handelsmerk op deze website gebruiken, kopiëren, wijzigen of tonen zonder de expliciete schriftelijke toestemming van GOJO of de expliciete schriftelijke toestemming van de eigenaar van het handelsmerk.

Websites van derden

Deze website kan links bevatten naar websites en diensten van derden, waaronder sociale media (gezamenlijk “Websites van Derden” genoemd). Websites van Derden worden niet beheerd door GOJO en bijgevolg is GOJO niet aansprakelijk voor Websites van Derden of voor informatie of materiaal die op deze websites te vinden zijn of eender welke vorm van overdracht via de Websites van Derden. De toevoeging van een link impliceert niet dat GOJO de Website van Derden goedkeurt of samenwerkt met de aanbieders van de Website van Derden. GOJO controleert, noch verifieert de Websites van Derden en houdt geen toezicht op zulke websites. GOJO verstrekt de links naar de Websites van Derden louter voor uw gemak. Als u toegang probeert te krijgen tot Websites van Derden, doet u dat op uw eigen risico.

Bijdragen voor de Website

GOJO kan opmerkingen, reviews of andere content die u indient nalezen voordat deze elementen worden gepost op de website en behoudt zich het recht voor om content die volgens GOJO om welke reden dan ook ongepast is, niet te posten of op een later tijdstip te verwijderen. Hoewel GOJO zich het recht voorbehoudt om de website te controleren, is GOJO onder geen beding verantwoordelijk om dit te doen en kan GOJO niet aansprakelijk worden gesteld voor content die wordt gepost door de gebruikers. 

Alle informatie, materialen of ideeën die u op deze website post, zullen worden beschouwd als niet-vertrouwelijke en niet aan eigendomsrechten gebonden informatie. GOJO is vrij om alle informatie die u deelt via de website te kopiëren, te delen, te integreren op de website of op eender welke manier te gebruiken, zonder voorafgaande kennisgeving, vergoeding of verplichting aan u.

Opmerkingen, reviews en andere inhoud op deze website is afkomstig van leden van het brede publiek en GOJO moet deze inhoud niet noodzakelijkerwijs steunen, noch goedkeuren. GOJO zal gebruikers onder geen beding betalen, noch compenseren voor het posten van opmerkingen.

Disclaimers

Voor zover toegestaan onder het toepasselijk recht, wijst GOJO zowel expliciet als impliciet, alle garanties af, waaronder impliciete garanties voor verkoopbaarheid, geschiktheid voor specifieke doeleinden of niet-schending. 

U downloadt het materiaal van deze website op uw eigen risico. U bent als enige verantwoordelijk voor schade of verlies van gegevens als gevolg van het downloaden van materiaal op deze website.

Beperking van Aansprakelijkheid 

GOJO KAN IN GEEN GEVAL AANSPRAKELIJK WORDEN GESTELD VOOR SCHADE DIE VOORTVLOEIT UIT OF VERBAND HOUDT MET UW GEBRUIK VAN DEZE WEBSITE OF ANDERE INFORMATIE OP DEZE WEBSITE OF DIE GELINKT IS MET DEZE WEBSITE, ONGEACHT EEN VORDERING VOOR ZULKE SCHADE IS INGESTELD IN CONTRACT, NALATIGHEID, ONRECHT OF OP EEN ANDERE MANIER. 

Vergoeding

U gaat ermee akkoord om GOJO schadeloos te stellen, te beschermen en te vrijwaren van en tegen verlies, kosten, uitgaven of schade van welke aard dan ook (met inbegrip van advocaatkosten) die resulteren uit of verband houden met het gebruik van de website of uw schending van onderhavige Gebruiksvoorwaarden.

Privacybeleid

Alle informatie die wordt gedeeld op deze website wordt ook beheerst door ons Privacybeleid. Wij raden u dus aan om dit beleid te raadplegen op: www.gojo.com/privacy. Het Privacybeleid is onderdeel van onderhavige Gebruiksvoorwaarden.

Scheidbaarheid 

Als één van de bepalingen van deze Gebruiksvoorwaarden nietig of onuitvoerbaar wordt verklaard, zal die bepaling worden beschouwd als gescheiden van deze Gebruiksvoorwaarden, die overigens volledig van kracht blijven.

Toepasselijk recht

De wetten van de Staat Ohio zullen deze Gebruiksvoorwaarden en geschillen van welke aard dan ook, die ontstaan tussen u en GOJO, beheersen, ongeacht collisierechtelijke beginselen. Geschillen die op eender welke manier verband houden met de manier waarop u de website gebruikt, zullen worden beslecht in de federale rechtbanken of staatsrechtbanken gevestigd in Summit County, Ohio, en u stemt in met de exclusieve bevoegdheid en plaats in zulke rechtbanken.
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